

最近特電二二事

一批中國學生往俄留學

◎蘇聯和巨哥·去年已經翻臉了·巨哥不甘願做蘇聯的附庸·就讓它們·是社會主義者的叛徒·投降敵人·是帝國主義者的走狗·而

蘇聯元帥只為滿足個人私慾·而忘却勞動大眾·巨哥則反控蘇聯是野

心侵略的騙子·冀想奴役其他國家人民·獨霸世界·完全違背馬克斯

主義·禮禮的設駕詭譎·

現据巨哥京城伯爾格來得廿六日那天的合衆社電訊報道·美總統

專使哈里曼·昨天到這裡與蘇聯元帥商談關於美國以軍事及經濟援助

國家·已經答應以五千萬元援助巨哥的急需·美國方面·已援助二千

零八拾萬元·英國方面·答應援助壹千一百五拾萬元·法國方面大概

準備援助一千六百萬元·這些援助它們的鉅款·企望增強它們本身的

國防力量·抵抗蘇聯及國際共產黨的侵襲威脅·哈里曼昨天和蘇聯會

譴·大家均認為「充實國防實力·為保障和平的最完善辦法」

及至廿七日的商報路透社電訊報道·昨天接到莫斯科無線電台播

音消息·說消蘇聯高級政治要員富老斯羅元帥在羅馬尼亞的京城布

達佩斯那裏宣稱·巨哥蘇聯元帥的政府·將不能日久支持·因巨哥人

民將設法終結蘇聯法西斯帝政權·解放它們在苦難折磨的國家·蘇

聯政權·終會被人民摧毀·

由這兩則特電看下去·巨哥局面·似乎日趨嚴重了·(前些日子

各報章也報告那羅馬尼亞及捷克侵犯巨哥邊界與及蘇聯好像有攻

擊巨哥的軍事準備·)但是巨哥民族性·肯於犧牲·如果蘇聯有攻

導·內部能夠團結·加以民主國家的軍事與經濟的支援·則巨哥確有

作爲·假使不幸地國際發生大戰·它們對於民主方面有利的條件之下

是會有很大的助力·

(四)阿根廷的獨裁家皮隆氏·不久以前·爲着無辜的封沒報社物業

和驅逐記者及其他違法事件·曾引起國際人士的小平·而爲輿論的責

備·現據廿二日聯社的阿根廷京城宜諾斯艾利斯報訊·阿根廷政府

主宰下的勞工同盟·計有會員五百萬衆·因爲要求總統皮隆夫婦繼續

地統治國而放下工具·共同結集在京城舉行示威巡行·那些隊伍經

過四百四十五空闊的國慶大街·沿着街上都設備了播音機·並且·由

政府無線電台把巡行情況·向全國廣播·皮隆夫婦對工人演講·敦促

他們於廿一月廿一日選舉的日子·推選他夫妻兩口子·作下屆正副總

統·內部能夠團結·加以民主國家的軍事與經濟的支援·則巨哥確有

作爲·假使不幸地國際發生大戰·它們對於民主方面有利的條件之下

是會有很大的助力·

(五)阿根廷的國勢觀察一下·恐怕皮隆氏夫婦等人物·未必真

正獲到萬民愛戴奉爲元首的·這些要求選舉·顯然有些蹊蹺·但皮隆

擁護大勢力·民衆在威迫利誘之下·似乎他們選舉會成功·并不是

稀奇的事情·

(續完)

天氣報告

據天文台報告·明天今日天晴·最低及最高溫度爲四十八度及七十度·

明晨天陰·而中午以轉晴·

最高溫度爲七拾二度云

天氣報告

中周濟民

精治

仁壽

心氣痛丸

二元五毛

此丸有四十八年之經驗專

治心氣痛症愈後無復

發欲知詳細函索即奉

来电

佐治街摩登旅館

電話 PA. 0867

YEE SO YEN TONG

437 Gore Ave.

VANCOUVER, B.C.

六房住宅一間另吉地一段并有車房

合衆社香港電·北平電台廣播

柴房一併收價五千五百元如意者請

於下午六點以後到來洽商

首批中國留俄深造學生·已離國

請往蘇俄

此批經選拔出之留學生·將研

究自然科學·工程學·農業學·醫

藥學·教育學·法學及交通學等·

俄學生·均會有長期革命奮鬥背景

魯門總統·昨晚下令厲行他富乞利

法令·國家緊急頒圖制止堅尼褐鋼

業公司之罷工潮·下令早日簽字·

惟因當時適值勞資雙方開祕密會議

似乎有希望獲得同意·故延遲該晚

十時左右方執行·總統同時曾推舉

審查委員會·調查罷工詳情·限定

下星期二向渠報告云·

據他富乞利法令規定·審查委員會

作第壹次報告之後·總統可以下令

繼續罷工·該禁令以八拾日爲期·

審查委員會·調查罷工詳情·限定

三益堂·請預早到理安·俟交易之後概與

三益堂謹啟

</